
30%

54%

8%

3%
5%

新設項目



58%
38%

2%
1% 1%

52%

41%

2%
4% 1%

59%36%

2%
1% 1%

昨年度　肯定的な回答　９３％

昨年度　肯定的な回答　９０％

昨年度　肯定的な回答　９３％



51%

43%

2% 1% 3%

38%

47%

9% 1% 5%

51%

39%

8%
3%

昨年度　肯定的な回答　９５％

昨年度　肯定的な回答　８０％

昨年度　肯定的な回答　８３％



37%

26%

26%

10% 1%

45%

38%

13%

7% 2%

45%

41%

7%

6%

昨年度　肯定的な回答　６１％

昨年度　肯定的な回答　７８％

昨年度　肯定的な回答　７５％



61%34%

1% 1% 3%

53%

39%

4% 1% 2%

39%

50%

1% 1% 9%

昨年度　肯定的な回答　９３％

昨年度　肯定的な回答　８８％

昨年度　肯定的な回答　８５％



35% 51%

5%

8%

41%

40%

7%
5%

7%

59%35%

3% 1% 2%

昨年度　肯定的な回答　９２％

昨年度　肯定的な回答　８８％

昨年度　肯定的な回答　７７％



36%

45%

7%

3%
9%

55%38%

2% 1% 5%

41%

43%

5%

1%
11%

昨年度　肯定的な回答　７９％

昨年度　肯定的な回答　９４％

昨年度　肯定的な回答　８３％




